
1 .  ф е б р у а р 2 0 1 2 .

26

Го ди ну ко ја је за на ма 

обе ле жи ла је ве ли ка 

при сут ност на ше вој ске у 

јав но сти. Не што ма ње од 

хи ља ду при ло га ко је смо 

об ја ви ли у окви ру на ших 

из да ња, пре све га у „Од бра ни“,

пре не то у ме ди ји ма, го во ри 

да има мо аде кват ну и 

пра во вре ме ну ин фор ма ци ју, 

а днев но има мо ви ше од шест 

хи ља да по се ти ла ца на сај ту 

на шег ми ни стар ства и вој ске, 

ис та као је ми ни стар 

Шу та но вац на све ча но сти 

у До му Вој ске Ср би је 

п о в о д и

О б е  л е  ж е н  Д а н  
М е  д и  ј а  ц е н  т р а  „ О д  б р а  н а “

Пра во вре ме на 
ин фор ма ци ја

С
ве ча ном обе ле жа ва њу Да на Ме ди ја цен тра „Од бра на“ – 24.
ја ну а ра у До му Вој ске Ср би је при су ство ва ли су ми ни стар од -
бра не Дра ган Шу та но вац, на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал-
пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић, пред став ни ци Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је, го сти из кул тур ног и јав ног

жи во та, са рад ни ци и при ја те љи ре дак ци је.
Ме ди ја цен тар „Од бра на“ обе ле жа ва 24. ја ну ар као се ћа ње на

дан ка да је 1879. го ди не у Ср би ји иза шао пр ви број вој ног ли ста „Рат -
ник“, чи је тра ди ци је на ста вља ма га зин „Од бра на“. Ове го ди не обе ле -
жа ва се 133. го ди шњи ца вој не штам пе у на шој зе мљи.

На све ча но сти је уру че на Спе ци јал на но ви нар ска на гра да Ми ни -
стар ства од бра не за нај бо љу про мо тив ну те ле ви зиј ску еми си ју, Но ви -
нар ска на гра да „Иван Мар ко вић“, тра ди ци о нал не на гра де нај бо љем
спор ти сти и спорт ској еки пи у Вој сци Ср би је и дру ге на гра де и при зна -
ња Ме ди ја цен тра „Од бра на“ ко ја се до де љу ју по во дом Да на уста но ве.

С п е  ц и  ј а л  н а  н о  в и  н а р  с к а  н а  г р а  д а  
М и  н и  с т а р  с т в а  о д  б р а  н е

Спе ци јал ну но ви нар ску на гра ду Ми ни стар ства од бра не за нај бо љу
про мо тив ну те ле ви зиј ску еми си ју, Упра ва за од но се са јав но шћу до де ли -
ла је Ве се ли ну Гро зда ни ћу и Ма ци Поп Це нић из Ра дио-те ле ви зи је Ср би -
је, за ре а ли за ци ју ди рект ног пре но са про мо ци је но вих офи ци ра Вој ске
Ср би је, 10. сеп тем бра 2011, на РТС 1.
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Че сти та ју ћи 133. го ди шњи цу по сто ја ња вој не штам -
пе ми ни стар Шу та но вац је ис та као да је спе ци јал на на гра -
да оти шла у пра ве ру ке, јер је реч о нај ве ћем др жав ном
це ре мо ни ја лу.

–  Изу зе тно ми  је задовољство д а свак е г оди не до де -
лимо п ризнања он има  који с у их  за служил и  и мисл им  да је

то  важан покре тачк и мом ена т када
се у систему у ко ме  радите пр епоз -
на рез ултат и к ад а се он а дек ватно
награди.  Ч ини м и се д а смо успели
да у  после дње в реме  то учиним о  на
адеквата н начин , п равећи  је дан но-
ви  ду х и да  он и  који да ју  с ебе мог у
да оче кују да  им  систем  узврати  –
истака о  је минист ар Шу та но вац.

Гово рити о М ед ија центр у
„Од бра  на “, к ако је  наг ласио мини-
ст ар , зна чи говор ити о Уп рави з а
од но се са  ј ав ношћу Ми ни старст ва
одбране и свим људима који у
Војсци и њеним јединицама сара-
ђују са Медија центром.

– Годи ну ко ја је за на ма обе ле -
жи ла је ве ли ка при сут ност на ше вој -
ске у јав но сти. Чи ње ни ца да је не -
што ма ње од хи ља ду при ло га ко је

На гра ђе ни тим РТС-а до са да је ре а ли зо вао шест ди -
рект них те ле ви зиј ских пре но са про мо ци је но вих офи ци -
ра Вој ске Ср би је, ко је је сва ке го ди не пра ти ло ви ше од
ми ли он гле да ла ца. 

Спе ци јал на но ви нар ска на гра да до де љу је се еми си ји
ко ја про мо ви ше ак тив но сти Ми ни стар ства од бра не и

Вој ске Ср би је на ори ги на лан, кре а ти ван и афир ма ти ван
на чин.

На гра ду Ве се ли ну Гро зда ни ћу и Ма ци Поп Це нић
уру чио је ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац.

Министар Шутановац уручио је Спе ци јал ну но ви нар ску на гра ду за нај бо љу
про мо тив ну те ле ви зиј ску еми си ју Ве се ли ну Гро зда ни ћу и Ма ци Поп Це нић 
из Ра дио-те ле ви зи је Ср би је

Скијашкој репрезентацији, најбољој у 2011. пе хар је уручио на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић 

смо об ја ви ли у окви ру на ших из да ња, пре све га у „Од бра -
ни“, пре не то у ме ди ји ма, го во ри да има мо аде кват ну и пра -
во вре ме ну ин фор ма ци ју. С дру ге стра не, но ви вид ко му ни -
ка ци је ко ји по сто ји већ ви ше го ди на је ин тер нет ко му ни ка -



ци ја ко ји ус по ста вља мо са оним де лом гра ђан ства ко ји же -
ли на тај на чин да ко му ни ци ра, па сто га днев но има мо ви -
ше од шест хи ља да по се ти ла ца на сај ту на шег ми ни стар -
ства и вој ске – оце нио је ми ни стар од бра не, до да ју ћи да је
то из у зет но ве ли ко бо гат ство, има ју ћи у ви ду да у ери са -
вре ме них тех но ло ги ја у 21. ве ку уко ли ко се не што не об ја -
ви и не бу де у ме ди ји ма то као да се ни је ни де си ло.

на“, к оји је  од 2 00 6.  члан  Европско г  удру жења в ој них н о -
ви нар а, и злазе и  на учни и  стр уч ни в ојни  ча со пи си, затим,
мн ог обр ојна  во јн остручн а ,  настав но- образ овн а и пуб ли -
цис тичка л ит ератур а, као и промот ив ни мат еријал  нео -
пходан си ст ему о дбр ан е.

Потпуков ник М ар ко вић р екао је  да ће Меди ја  цента р
„ Одбран а“  и  убу дуће на ст оја ти да  оп ра вда пове рењ е кој е
ј е добио као но силац новин ско-инф ор матив не  и из да ва ч -
ке дела тност и  у си стему о дбр ане и д а  о  успеху  у  то м по -
сл у н ајбоље г ов ор е посећеност сајта Министарства
одбра не и цитираност магазина „Одбрана“ у медијима.

– Коли ко смо у про те клој го ди ни би ли успе шни у том
по слу ни је на на ма да це ни мо, али овом при ли ком же лим
да на гла сим да смо по ста ли ре фе рент ни из вор ин фор ма -
ци ја у си сте му од бра не, што је уоста лом и би ло за цр та но
ви зи јом ове ку ће пре ви ше од пет го ди на. Ду гу тра ди ци ју
вој ног из да ва штва на сто ји мо да не гу је мо та ко да нас чи -
та о ци пре по зна ју по спе ци фич ним на сло ви ма и са др жа ју
вој не ли те ра ту ре, а не по ка пи тал ним де ли ма из на ше и
свет ске кул тур не и ду хов не ба шти не – ре као је пот пу ков -
ник Мар ко вић и по себ но на гла сио да је кул тур ним и дру -
гим до га ђа њи ма у До му Вој ске Ср би је при су ство ва ло ви -
ше од 150.000 по се ти ла ца.

За оства ре ну са рад њу у про те клој го ди ни пот пу ков -
ник Сла во љуб Мар ко вић уру чио је за хвал ни це Радовану
Сремцу, вд директора Га ле ри је сли ка „Са ва Шу ма но вић“
Ши д, потпуковнику Драгану Милковићу, начелнику Вој -
ног му зеја, Милици Петронијевић, директорки Умет нич -
ке га ле ри је „На де жда Пе тро вић“ Чач ак, Љиљани Капор,
оснивачу За ду жби не „Мо мо Ка пор”, Божидару Воргићу,

директору На род ног му зеја Зре ња ни н, Др Јасни Јованов,
управници Спо мен-збир ке „Па вла Бе љан ског“ и Мари
Макарић, кустосу Народног музеја Ниш.

За успе шну са рад њу за хвал ни ца је до де ље на и Цен -
тру за ко манд но-ин фор ма ци о не си сте ме и по др шку коју
је примио начелник пуковник Жељко Ивановић.

1 .  ф е б р у а р 2 0 1 2 .
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Пе хар нај бо љем спор ти сти старијем воднику Дејану 
Вукојевићу уру чио је др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић

При зна ње за спортски подвиг раз вод ни ку Браниславу 
Јан ко ви ћу уру чио је ге не рал-мајор Ми лан Бје ли ца

Према  министровим речима , година која  је за  н ам а
про тек ла је  у  з наку р ефо рми у с истему  одбране , а  ону кој -
а је пред нама  обележи ће  реформа пенз ионог сист ем а и
нова фор ма  здравс твено г  фо нд а.  Све то,  к ако  ј е ист ака -
о,  н е би дош ло  до јавности д а  не постој и  п ра ва  комун ика -
ци ја и  пра вовре мен е информације и з система.  за  све са -
д ашње и  пензионисане  при падник е  си стема  одбране .  

– Осим  тога,  у п ретход но ј год и ни  и ма ли смо  ни з кул -
турних дешавања која  се  ве зују з а с ис те м одбра н е, који -
ма  посвећујемо  зна ча јну п ажњ у, иако  смо  ми п ревасхо дно
ориј ен ти са ни на с ист ем од бране.  Т о је зат о што сма тр -
амо да  од брана  нашег дру штв а под разумева и  о дбрану
на ш е ку лтур е.  У т ом е с у зна ча јан допр инос да ли  и Умет-
нич ки  ансамб л  „С та ни слав Бини чк и“  и Репре зе нтативни
ор   кеста р Га рде  –  нагласио  је  ми ни ста р  Шут а но вац .

Он  је ис користио  прил ику  да по себ но  и стак не поду -
хват разв о дника Бран ислав а Јанковића, који  је први
допливао д о Б ог ојавље нског  кр ста, а  мо то  да се  б уд е први
ј е о но шт о  треба  да  краси све  п рипадни ке  Во јску Ср б и је.

Гово рећ и  о планов им а  за  наре дну го дину,  мин ис тар  је
најав ио  пр о мо тивн е к ам па ње за  пр едстојеће об ел е жа ва -
ње  века  во јн ог вазд ухопловст ва ,  активн ост и  Униве рзи тета
о д бра не, као  и сери ју  „Војн а  академи ја “, која ће г ра  ђа ни -
ма  п риближит и  ка де т ски жи вот.

Меди ја  центар  „Одбран а“ 

Говорећи о Медија ц ен тр у „Одбра н а“,  дирек то р  п от -
пуковн ик Славољ уб  Марков ић  истакао  је да је реч сво је -
вр сној  креативн ој  радио ници и з  ко је, уз  м агазин  „О д бра -



нај у спе шни ју спорт ску еки пу Ски ја шку еки пу Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је. 

Пе хар нај бо љем спор ти сти уру чио је др жав ни се кре -
тар др Зо ран Јеф тић, а нај бо љој спорт ској еки пи на чел ник
Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић.

Ста ри ји вод ник Де јан Ву ко је вић осво јио је пр во ме сто
у га ђа њу из пи што ља ЦЗ99 9 ми ли ме та ра на пр вен ству Вој -
ске Ср би је, пр во ме сто у прак тич ном стре ља штву на др -
жав ном так ми че њу и 63. пла сман на Свет ском пр вен ству у
прак тич ном стре ља штву ме ђу 1.400 уче сни ка. Члан је др -
жав не ре пре зен та ци је у прак тич ном стре ља штву.

Чла но ви Ски ја шке еки пе су за став ник Ра да Ђу рић, ка -
пе тан Да ни јел Пе шић и за став ник Ми ро љуб Ја ни ћи је вић,
из Спе ци јал не бри га де, ре зер вни офи цир Алек сан дар Ми -
ло ше вић и ре зер вни вој ник Вла ди слав Ман дић. Тре ни ра ли
су их вој ни слу жбе ни ци Вој ко Пет ко вић и Сте во Ра дош с
Вој не ака де ми је. Ски ја шка еки па је у фе бру а ру 2011. на
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Н о  в и  н а р  с к а  н а  г р а  д а  „ И в а н  М а р  к о  в и ћ “  

Ме ди ја цен тар „Од бра на“ до де лио је и ове го ди не,
тра ди ци о нал ну „Но ви нар ску на гра ду Иван Мар ко вић“.
На гра дом се под сти чу но ви на ри ко ји пра те ак тив но сти
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је да ква ли тет но из -
ве шта ва ју у до ма ћим пи са ним и елек трон ским ме ди ји ма
и чу ва се ћа ње на Ива на Мар ко ви ћа, јед ног од нај да ро ви -
ти јих вој них но ви на ра и уред ни ка у ли сту „Вој ска“, ко ји је
2003. пре ми нуо у 43. го ди ни.

Жи ри је ове го ди не на гра ду до де лио но ви на ру Ра дио-
те ле ви зи је Ср би је Бран ку Стан ко ви ћу за еми си ју „Ква дра -
ту ра кру га“ о Че твр тој бри га ди Коп не не вој ске, ко ја је
еми то ва на 22. ок то бра 2011. на Пр вом ка на лу РТС-а.

На гра ду Бран ку Стан ко ви ћу уру чио је пу ков ник мр Ми -
ли во је Па јо вић, на чел ник Упра ве за од но се са јав но шћу.

Жи ри за до де лу но ви нар ске на гра де „Иван Мар ко -
вић“ ра дио је у са ста ву др Сње жа на Ми ли во је вић, ре дов -
ни про фе сор Фа кул те та по ли тич ких на у ка у Бе о гра ду
(пред сед ни ца жи ри ја), Ми лан Га ло вић, уред ник у ли сту
„По ли ти ка“, Ве ра Пот па рић, уред ник у Аген ци ја „Фо -
нет“, Ана Ми ле тић, пред став ник Упра ве за од но се са јав -
но шћу, и Вла ди мир Ри стић, не ка да шњи но ви нар ли сто ва
„На род на ар ми ја“ и „Вој ска“.

У обра зло же њу жи ри ја на во ди се да „еми си ја це ло -
ви то, сту ди о зно и атрак тив но пред ста вља Че твр ту бри -
га ду Коп не не вој ске, ко ја, по ред оста лих за да та ка, шти ти
Коп не ну зо ну без бед но сти пре ма Ко со ву и Ме то хи ји.
Про по зи ци је кон кур са пред ви ђа ју на гра ду за афир ма тив -
но при ка зи ва ње Вој ске Ср би је. Ова еми си ја то у пот пу -
но сти чи ни, при ка зу ју ћи спрем ност и оспо со бље ност Вој -
ске да оба ви сло же не за дат ке, пред ста вља ју ћи ње не при -
пад ни ке на вој нич ком по слу, али и у сва ко днев ном од но -
су пре ма за јед ни ци чи ји је је део“.

Н а ј  у  с п е  ш н и  ј и  с а  р а д  н и к  м а  г а  з и  н а  
„ О д  б р а  н а “

Ма га зин „Од бра на“ оку пља ви ше стал них са рад ни ка,
ко ји за ни мљи вим, струч ним и ква ли тет ним при ло зи ма упот -
пу њу ју ње го ве стра ни це. На гра ду за нај у спе шни јег са рад -
ни ка у про те клој го ди ни Ко ле ги јум глав ног и од го вор ног
уред ни ка до де лио је др Се ба сти а ну Ба ло шу из Но вог Са да.

При зна ње ко је до де љу је Ре дак ци ја по кло пи ло се са
ње го вим ма лим ју би ле јом – де це ни ја са рад ње са на шим
ча со пи си ма – нај пре „Вој ском“, а по том и „Од бра ном“.
Пи сао је за ру бри ку Тех ни ка, а за тим и за Ар се нал. До са -
да је у на шем ча со пи су об ја вио 121 при лог. Тек сто ви су
му ја сни, по да ци про ве ре ни, ко мен та ри зна лач ки и од ме -
ре ни. На гра ду је уру чио глав ни и од го вор ни уред ник „Од -
бра не“ мр Ра ден ко Му тав џић. 

На гра де на ј  бо љем спор ти сти 
и  спорт ској  еки пи

За нај бо љег спор ти сту Вој ске Ср би је у про шлој го -
ди ни жи ри је про гла сио ста ри јег вод ни ка Де ја на Ву ко је -
ви ћа, стрел ца, из Цен тра за обу ку Коп не не вој ске, а за

Новинарску на гра ду Бран ку Стан ко ви ћу уру чио је пу ков ник
мр Ми ли во је Па јо вић, на чел ник Упра ве за од но се са јав но шћу

51. свет ском вој ном пр вен ству у ски ја њу у Са ра је ву, ме ђу
23 еки пе, из бо ри ла че твр то ме сто у алп ском ски ја њу, у ди -
сци пли ни ве ле сла лом. Го ди ну ра ни је, 2010. у Ита ли ји, при -
пад ни ци еки пе су на Пр вим зим ским вој ним игра ма, на ко -
ји ма је уче ство ва ло 40 зе ма ља све та, осво ји ли брон за ну
ме да љу у ди сци пли ни алп ског ски ја ња сла лом.

Пред сед ник жи ри ја за до де лу спорт ских на гра да био
је др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић, шеф де ле га ци је
Ср би је при CISM, а чла но ви Пре драг Ма ној ло вић, пред -
став ник Олим пиј ског ко ми те та Ср би је, пу ков ник Зо ран
Шће кић из Ка би не та ми ни стра од бра не, пот по руч ник
Сте ван Сто ја но вић, нај бо љи спор ти ста Вој ске Ср би је у
2010. и ма јор Вла ди мир По чуч, за ме ник глав ног уред ни ка
ма га зи на „Од бра на“, ко ор ди на тор ак ци је. 

Жи ри је по себ но кон ста то вао да су у 2011. го ди ни у
вој ном спор ту, и у по је ди нач ној и у екип ној кон ку рен ци -
ји, на до ма ћим и на ме ђу на род ним так ми че њи ма, по стиг -
ну ти вр хун ски ре зул та ти.



С п е  ц и  ј а л  н а  с п о р т  с к а  п р и  з н а  њ а

Два спе ци јал на спорт ска при зна ња жи ри је до де лио
раз вод ни ку Бра ни сла ву Јан ко ви ћу из Реч не фло ти ле, ово -
го ди шњем по бед ни ку Бо го ја вљен ског пли ва ња за Ча сни
крст на Ади Ци ган ли ји у Бе о гра ду, и Фуд бал ском клу бу
„Не бе ски ан ђе ли“ из Че твр те бри га де Коп не не вој ске из
Вра ња за афир ма ци ју спор та и раз вој ци вил но-вој не са -
рад ње.

При зна ње раз вод ни ку Јан ко ви ћу уру чио је ге не рал
-мајор Ми лан Бје ли ца, за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба.

Раз вод ник Бра ни слав Јан ко вић из Реч не фло ти ле је на
ово го ди шњем 14. бо го ја вљен ском пли ва њу на Ади Ци ган -
ли ји пр ви до пли вао до Ча сног кр ста. Два де се то смо го ди -
шњи Бра ни слав je ста зу од три де сет и три ме тра пре пли -

Фуд бал ски клуб „Не бе ски ан ђе ли“ осво јио је то ком
2011. го ди не Куп Пчињ ског окру га и пр вен ство Пчињ ске
окру жне ли ге. Спорт ска над ме та ња и дру же ња при пад -
ни ка Клу ба са спор ти сти ма Вра ња и пчињ ског кра ја до -
при не ла су уна пре ђе њу ци вил но-вој не са рад ње Че твр те
бри га де са ста нов ни штвом свих на ци о нал но сти ко ји жи -
ве на том про сто ру. 

Ка пи те ну еки пе ста ри јем вод ни ку Дра га ну Или ћу
при зна ње је уру чио др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић.

До бит ни ка Но ви нар ске на гра де „Иван Мар ко вић“ и
нај бо љег спор ти сту Вој ске Ср би је, Ди рек ци ја за услу ге
стан дар да, Упра ве за оп шту ло ги сти ку, Сек то ра за ма те -
ри јал не ре сур се Ми ни стар ства од бра не, на гра ди ла је
сед мо днев ним бо рав ком за две осо бе у од ма ра ли шти ма
Вој не уста но ве „Та ра“ и „Мо ро вић“. 

Хо тел „Ју ни ор“ из Бр зе ћа нај бо љег спор ти сту та ко ђе
је на гра дио ви кен дом за две осо бе на Ко па о ни ку.

Ак ци је Ме ди ја цен тра „Од бра на“ ре дов но пра ти и
из да вач ка ку ћа „Ли цеј“ из Бе о гра да, ко ја је и ове го ди не
нај у спе шни јем са рад ни ку ма га зи на „Од бра на“ по кло ни ла
сво је ка пи тал но из да ње – „Но ви нар ски лек си кон“. 

Сви до бит ни ци ово го ди шњих на гра да и при зна ња
до би ли су и вред на из да ња Mе ди ја цен тра „Од бра на“. ƒ

Но ви на ри и фо то ре пор те ри 
„Од бра не“

п о в о д и

На гра ду најбољем сараднику др Себастиану Балошу
уру чио је глав ни уред ник „Од бра не“ мр Ра ден ко Му тав џић 

Ка пи те ну еки пе „Небески анђели” ста ри јем вод ни ку
Дра га ну Или ћу при зна ње је уру чио др Зо ран Јеф тић

вао пре сво јих ко ле га из Вој ске, при пад ни ка Жан дар ме ри -
је, Срп ског ви те шког бо ре ња (СВИ БОР) и гра ђа на ко ји су
пли ва ли так ми чар ски или ре кре а тив но. По бе ду је по све тио
ко ле га ма из је ди ни це и ста ре ши на ма ко ји су га мо ти ви са ли
да се на так ми че ње при ја ви, као и си ну ко ји је ве ро вао у
ње га. По бе ду ни је оче ки вао, јер је кон ку рен ци ја би ла ја ка,
али сма тра да су сви уче сни ци тр ке – по бед ни ци. И прет -
ход не го ди не у Жа бљу осво јио је Бо го ја вљен ски крст.


	26
	27
	28
	29
	30

